



МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ
УКРАЇНИ
ЦЕНТРАЛЬНЕ ЮРИДИЧНЕ
УПРАВЛІННЯ
ГЕНЕРАЛЬНОГО ШТАБУ
ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ

Код 00000000

«07» 02 2024р.

№ 316/623

03188, м. Київ, Повітрофлотський пр-т, 6

Кириченко Олексій Борисович

електронна адреса:
foi+request-123328-379604ef
@dostup.pravda.com.ua

У Центральному юридичному управлінні Генерального штабу Збройних Сил України за дорученням та в межах компетенції опрацьовано Ваш запит на отримання публічної інформації від 03.02.2024 щодо надання інформації стосовно правових підстав утворення Міністерства оборони України, Збройних Сил України.

За результатами опрацювання повідомляється наступне.

Щодо надання інформації відповідно до якого Закону України створено Міністерство оборони України

Порядок здійснення та забезпечення права кожного на доступ до інформації, що знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень визначено Законом України “Про доступ до публічної інформації”.

Стаття 1 Закону України “Про доступ до публічної інформації” встановлює, що публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Статтею 15 Закону України “Про доступ до публічної інформації” визначено, що розпорядники інформації зобов'язані оприлюднювати: нормативно-правові акти, акти індивідуальної дії (крім внутрішньоорганізаційних), прийняті розпорядником.

Законом України “Про національну безпеку України” визначено, що положення про Міністерство оборони України затверджується Кабінетом Міністрів України.

Положення про Міністерство оборони України, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 26.11.2014 №671 (далі – Положення про Міністерство оборони України) визначає, що Міністерство оборони України у своїй діяльності керується Конституцією та законами України, указами Президента України та постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актами Кабінету Міністрів України, іншими актами законодавства.

Отже, Положення про Міністерство оборони України визначає правову основу діяльності Міністерства оборони України, відповідно до якого останнє функціонує.

Відповідно Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.07.2007 №950 визначено, що постанови Кабінету Міністрів України публікуються в офіційних виданнях – Офіційному віснику України та газеті “Урядовий кур'єр”.

Положення про Міністерство оборони України було опубліковано: в газеті “Урядовий кур’єр” від 10.12.2014 та Офіційному віснику України від 12.12.2014.

Щодо надання інформації відповідно до якого Закону України створено Збройні Сили України

Законом України “Про Збройні Сили України” визначено, що Збройні Сили України - це військове формування, на яке відповідно до Конституції України покладаються оборона України, захист її суверенітету, територіальної цілісності і недоторканності.

Правовою основою діяльності Збройних Сил України є Конституція України, Закон України “Про Збройні Сили України”, Закон України “Про оборону України”, статuti Збройних Сил України, інші закони України, акти Президента України, Кабінету Міністрів України, міжнародні договори України, що регулюють відносини в оборонній сфері.

Тобто Закон України “Про Збройні Сили України” визначає правову основу діяльності Збройних Сил України, відповідно до якого останні функціонують.

З метою впорядкування офіційного оприлюднення нормативно-правових актів було видано Указ Президента України від 10.06.1997 № 503/97 “Про порядок офіційного оприлюднення нормативно-правових актів та набрання ними чинності”, яким встановлено, що закони України, інші акти Верховної Ради України, акти Президента України, Кабінету Міністрів України не пізніш як у п’ятнадцятиденний строк після їх прийняття у встановленому порядку і підписання підлягають оприлюдненню державною мовою в офіційних друкованих виданнях.

Офіційними друкованими виданнями, в яких здійснюється офіційне оприлюднення законів, є також: газета “Голос України”, “Відомості Верховної Ради України”, інформаційний бюлетень “Офіційний вісник Президента України”.

Закон України “Про Збройні Сили України” було опубліковано: в газетах “Голос України” від 20.12.1991 та “Відомості Верховної Ради України” від 03.03.1992 №9.

Начальник відділу організації правової роботи –
заступник начальника Центрального юридичного
управління Генерального штабу Збройних Сил України,
полковник юстиції

Карл МАКЕДОНСЬКИЙ